MATEMATIK OGRETMENI (G.0.0.D.)
Yarigma Sinavi

A A
1 y . . 'a
log,| = =04 clduuna gire, ! SINX—COosX=—
X 1
log , , v ifadesinin degeri kagtir? ! ise cos 2x in egiti agadidakilerden
? ! hangisidir?
A) -3 '
= N
B) 3 E ?
7 Bt
Cc) 7 : 9
E : C) '\m
D) —4 i 9
5 E D) 'n."fﬁ
E) 14 : g
5 . E) .2z

9

2 lyx-4220 '
-z <4l

Esitsizlik sisteminin cdazim kimesi nedir?

> 1im Ver - Sx+4-A4xt +2x+1
A=y —m@
lirmitinin dederi nedir?

A) —boxah
B) —6=x=<6 A) T
C) - T7=x=7 3
D) —6ecx=d B) 7
E) —6<x<7 4
C) _E
| B
3 2r_ | D) 3
3 =T 8 i oy ! 2
Ji=x7) !
B 7
asaifidakilerden hangisine es ittir? i 4
A) 0 |
B) Jf(0) :
C) 27" E
D) /') ;
E) 27 (0) ;
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Yarigma Sinavi

A A

8 "KAZAK" kelimesindeki harfleri kullanarak
5 harflianlamh ya da anlamsiz farkh kelimeler
kartona yazilarak kutuya konuluyor, Kutudan
gekilen bir kartonda "KAZAK" kelimesi yazil
alma alasihf nedir?

6 Tarcap 2«5 cm olan O metkezli
gemberde m[ﬂaﬂ] =36 1358

seldldeld tarali A[J—LDB) alati nedir?

LA 1
i 30
L B) 1
i 60l
. C) 1
A B i 40
A) o v D)1
B) 5_?? E ) 112I:I
4 I —
C) 3w ' 20
2
D)
E) 4 9

Bir dizide a,,, = [ 2n +5]

3n+4

olduguna gére @, agagidakilerden
-12
7 BT saysimin vans kactr?

hangisi dir?

g; ;j A) 22-1
Sm—2

g; ;2 B) 2n-1
E) o 3m—1
C) 2n+1

Sm—2

] D) w-1

: 2n—3

E E) Zn+1

E 2n—1
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A A
10 .. sin(2x-2) 513 il
r—l - X ' =0
limitinin de deri nedir? : ifadesinin sonucu nedir?
A) 1 i A) 5
2 i 2
B) 2 . B) 2
3 E C) 1
c) 1 ! 2
3 D)1
D) -2 o E) 3
E) -1
14 ABCD egkenar dértgeninde,
11 3 + 3 DE 1AL
1-x" 1-x" CL 1 AR
A(KLCDY = 24by*
ifadesi agaddakilerden hangisine e sittir? ise A{ABCIN g b dir?
A) 1—.?;’ D 4
B) 1
C) 1-x"
D) =
E n
) 1+x | —l |—
! & E B L
[
I
12 -3 _ cxd i A) 1B
it i B) 16
5% -5 ! C) 12
isleminin sonucu nedir? i D) 20
i E) 24
A) 4 i
25
B) 57 15 (224 2xf —2(x? +22)-3=0
C) i denkleminin ¢dzim kimesi agadidakilerden
30 hangisidir?
D) s
E) 25 A) =113
. B) [-3-11
. C) -1
i D) {123
 E) {-12.3
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A A

19 18 »
Plx)=2x™ +3x% +5x" +2x -1
ifadesi bir polinarn belirttigine gare, tamsayis
kag farkh deder alabilir?

16 2= —2-2i

sayisinin kutupsal bigcimde gdsterimi
asafqidakilerden hangisidir?

A) [ S 5;??]
2l cos—+4isin—
4 4
ﬁ |:|::-s£+:ésinE
4 4
C) S S
ﬁ(cos—+ism—]
< 4

D) >/ S &
2| cos— +isin—
4 4

E) [ T ?;?T]
2l cos—4isin—
4 4

B)

mooO w>
O b e

20 a.h,c,

pozitif gergel sayilardir,

2a 35:'_ de
3 4 5

olduduna gdre agadidakilerden

17 x—x+1 . [1] hangisi dadrudur?
Xl=———— 1% — | = x
f( ) x / x f( ) A) caba
farkl nedir? B) a <b <z
C) a =c <h
A) 2 D) rwa <h
B) 2 E) b<a<e
x
C)
D) -2
21
E) 2+E 1-224 v 1-2=5
4 s

A) 5
18 x*4y* bx—av+a-1=10 %

olan cember v - eksenine tedettir. B) 3
Buna gére, cemberin merkezn nedir? 4

C) -
A) (31) D ; 55
B) (32) I
C) (-32-2) E) &
D) (-3-1)
E) (3-1
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MATEMATIK OGRETMENI (G.0.0.D.)
Yarigma Sinavi

A

Fix) palinamunun x - 2 ile baliminden
kalan 3 tir. Buna gore, agadidaki
palinomlardan hangisi x =1 ile tam

baldnehilir?
)P&+$

B) x*-Z3x+1+P(x)

C) x*+2—P(x+1)

D) xP(3-x)+x*+1

E) P(x+1). (£ -1)+2

ﬂ[?z—3,?z+4:l Ve B[m+?,3n:]
noktalarinin slusturdugu [AB]

dodn parcastnin orta noktas

% - eksent tzennde ise A nolitas

kacinc bélgededir?
A) 1. hilge
B) 3. hilge
C) 2 hilye
D) 4 hilge
E) y-ekseni azerinde

A

25 y=x' 425" +3x—7 efrisine x=—1

hoktasindan cizilen tedetinin edimi kactir?

moow>
g S Ny I

26 ;% _3x-18%
2 tax—b

ifadesinin en sade ekl

ize a+5 kagtir?

27 f[x)= 105(;;-:4}(25_ xg)

Saat :

09:30:00

24 axt+6, x=2 fonksivonunu taniml yapan x tam sayilarnin
toplami kagtir?
Ffix)=
bx -8
A’ <2 A) 7
: B) 4
: L C) &g
fonksivonu ¥xe & icinsirekli 1se @ kactit? D) 5
A) 4 =) 8
B) -2
C) z
D) -1
E) 4
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Yarigsma Sinavi

A A
28 Uc saymin ortalamasi a dir. Bu ii¢ sayidan biri E 31 Agafidakilerden hangileri dodrudur?
cikarilip, yerine yeni bir say1 eklendiginde ! I =2in 20% = cos 20
ortalama a+2 oluyor. Cikarilan say1, eklenen E I tan 100° <cot100°
sayidan ne kadar kiiciiktiir? : D sin 230° » cos 230°
| IV. tan310° <sin310°
A)4 L A) MvelV
B) 6 . B) IIIveOI
C)o9 E C)Ivell
D) 12 E D) ¥alnizl
E |
)15 ! E) LII OIve IV
I
29 Hasan bilyelerini 3'erli, 4'erli ve 5' erli gruplara i 32 L% |x— 2|_ 4=0
ayirdiginda hep iki bilye artiyor. Buna gore ! o
Hasan'in en az kac bilyesi vardir? i denkleminin kiklerinin toplarm kacte?
i A) -1
! B) -2
A) 60 : C) 0
B) 57 i D)1
C) 52 i E) 2
D)6l |
E) 62 |
133 7 sin 280°
| Il coslé7e
| I tan250°
30 EBir A kimesinin alt kame E IV cot175°
sayist m dir. .S‘I:..r":l:l =3 olan i
b keiim eden 3 eleman ! Yukarndakitrigonometrik ifadelerin igaretler
! sirasiyla asadidakilerden hangisidir?
mlkanlirsa ézalt kime sav s !
agagidakilerden hangisi olur? E g; : ' +_|'__
| T
A) m—2 E C)- +,-, +
B) m—=a D) - -+, -
T i E) - - + +
C) m—1 i
8 E
D) m :
3 i
E) o 5
: s
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MATEMATIK OGRETMENI (G.0.0.D.)
Yarigma Sinavi

A

A kiimesinin alt kilme sayis,

E kimesinin alt kiime sayisinin
8kattdir. Am Bnin alt kime
sayist 32 dir B kilmesinin

alt kime sayizt A B kimesinin
alt kime sayizimin 4 kat 1se
s[ﬂu B) kactir 7

)

) 12
) 15
) 18
)

Asadidaki fonksiyanlardan hangisi birehir ve
grtendir?

) f R—=Rwe flx)=3x-5

(
B) F 2= veflix):x

D) 7:R—=Rwve flx)=2(x-1F
E) /' N—=Nvwe flx)=x+2

2 kigi 8 i haliyl 8 saatte dokursa, 16 kisi
16 m* haliyl kag saatte dokur?
A) 1
2
B) 2
C) 4
D) &
E) 16

A

37 .;EIZI) :f[—x) . g[—X)
fonksivonu azalan ise agadidakilerden
hangisi kesinlikle dodrodur?

S rlgl-a)+gt - x)f (=)= 0
Si-xgl-x)+g - x)f (-] <0
g'xll-x) </ - x)el-x)
Siexgl-x)< g[—x)f[—x)
S xlelx) < g'(- x)7(a)

m O O @

A)
)
)
)
)

B x= 7 vey=x

edrileriile sinirl bdlgenin alan kag
birim karedir?

B2 = Pa | — L= oo — | e

39 |igelerinin kardinatlar
A=(13 B=(25)
C=(-11)

alan ABC dceninin alan nedir?

mooOo >
Lol O I G N
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MATEMATIK OGRETMENI (G.0.0.D.)

A

40 Fix+l)=F(x1—2ve fil)=10
olduguna gére if(ﬁ'c) ifadesinin
=l

degen nedir?

A) 28
B) 30
C) 26
D) zz
E) 24

41 y=y" efrisinin x=-1,%=1ve x—ekseni
arasinda kalan bélgenin alan kag birim karedir?

42 log,(x—1)+log;(5-x)>1

esitsizlidginin cozim kamesi nedir?

43

44

45

Yarigma Sinavi

40
>k
=l

toplamimn & ile baliminden kalan nedir?

mooO® >
ECR NNl W

a, b, ¢ sayilar sirasiyla 12, 13 ve 37 sayilaryla
orantihdir.
a+c-b =12 olduguna gore b kactir?

ABC bir Oggen

|_r‘15’| =
l4c|= 2
|BC] = a

A) (34 Uggenin kenarlan arasinda
B) [1_,3) 2 =a? et - 2ac
C) [1_,5) bagintisi bulundufuna gére, 5 agisinin
D) [2’4) dlgisd kag derecedir?
E) (2,5) A) 45
i B) &0
i C) a0
v D)5
» E) a0
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A A
46 log, (ﬁ.' +y+.ix- y): 9 4. b+bfa
1052(*‘1.!*’”’.}’ A= J’): e +afB

olduguna gore, y kactir? iglerminin sonucy nedir?

A) adp
A) 10 B) .Jab
B) 12 C) p.fa
C) 8 D) ab
D) 17 E) 5
E) B

50 Sekilde,

d i d, 1 d, dir.

Yerilenlere gére b kag

47 xy ve yx iki basamakl bir sayidir.
Xy - yx=45 ve Sy + x -11=16 +2.(y-x)

olduguna gore y kactir? derecedir?
A) 8
2ate

B) 4 // i
C)7 / ath » 2
D)6 w3
E) 2 /.:+4n

A) &0

48 asifirdan farkls bir raltam olmalk Gzere, (B;)) gg

I:cmcz:l3 = I:cm:lx 1se x kactir 7 D) 70

E) 30
A) 1
B) g
C) s .
D) 12 TEST BITTI
E) 13 CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz
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